
Следователи СК возбудили уголовное дело в отношении бывшего заместителя главного врача региональной инфекционной больницы, подозреваемой в превышении должностных полномочий

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего заместителя главного врача – заведующего «Центра профилактики и борьбы со СПИД». Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «е» ч. 3 ст. 286 УК РФ – превышение должностных полномочий, совершённое из иной личной заинтересованности.

По версии следствия, в 2022 году подозреваемая, желая приукрасить действительное положение работы по осуществлению профилактики и лечению и опасаясь наступления негативных для себя последствий в виде негативной оценки работы со стороны регионального министерства здравоохранения, превысила должностные полномочия и отдала указание уничтожить лекарственный препарат «Эвушелд», предназначенный для оказания помощи пациентам с новой коронавирусной инфекцией.

В период с июня по август 2022 года по указанию подозреваемой было уничтожено 24 упаковки вышеуказанного препарата стоимостью 1,4 млн рублей. Затем, по указанию подозреваемой её подчиненные внесли в журнал учета лекарственного препарата заведомо ложные данные о введении препарата 24 пациентам и сотрудникам центра борьбы со СПИД.

В настоящее время следователи СК проводят комплекс следственных мероприятий по установлению всех обстоятельств совершённого преступления.

29 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1753919>

